0 положении на продовольственном рынке России (по данным социологического опроса на 12.02.92г.)

## О доступности продовольствия

За неделю с 5 по 12 февраля 1992г. еще менее дефицитными стали животное масло, колбасные изделия, яйца. Эти продукты имелись в свободной продаже в большинстве городов. Волее дефицитными стали за неделю молоко и хлеб. Самые дефицитные продукты - сахар, мука.

Труднее всего приобрести продукты в Петербурге, Новокузнецке Коврове, Улан-Удэ, легче всего - в Ульяновске.

## 0 нормировании продуктов

Во всех городах (кроме Петербурга) сохраняются талоны на сахар и водку. Нигде более не нормируются мясо и колбасные изделия. В отдельных городах остаются талоны на сливочное и растительное масло, муку, соль, табак.

## 0 ценах на продовольствие

За прошедшую неделю цены выросли: на мясо - 20%, колбасные изделия - 20%. Больше всего подорожали растительное масло и сахар - 40%. Самыми "дорогими" городами остались Петербург, Ковров, Екатеринбург, Новокузнецк - они же самые "дефицитные". Самый "дешевый" город - Ульяновск.

## 0 ценах на рынках

Мясо на рынках сравнялось в цене с госторговлей, сливочное масло там даже дешевле. Самый большой разрыв по молоку - в три раза и водке - в два раза. За неделю рост цен на рынках - меньше, чем в госторговле.

> Центр экономической информации ФАПСИ

> > C Dan w 14.02.02.